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3D COVERING

Le presse a membrana per il rivestimento di superfici
sagomate della Ormamacchine nascono dall’esperien-
za acquisita dall’azienda in questo particolare tipo di
lavorazione.

E disponibile una gamma completa di presse che com-
prende il modello AIR SYSTEM

PRESSA PER RIVESTIMENTO 3D

MODELLO AIR SYSTEM ECO

Il modello AIR SYSTEM ECO pud funzionare principal-
mente in due modi:

1) ARIA SENZA MEMBRANA

Il principio di funzionamento senza membrana, permet-
te il rivestimento di sagome particolarmente difficili ed
elimina i costi relativi alla sostituzione della stessa.

E in oltre possibile raggiungere temperature molto
elevate.

Un sistema di carico/scarico dallo stesso lato, median-
te uno/due vassoi, consente I’eliminazione dei “tempi
morti” e la gestione di tutto I'impianto da parte anche di
un solo operatore. Tutto I'impianto € comandato da un
controllore logico programmabile, (PLC), il quale con-
sente di impostare dal quadro comandi tutte le funzioni
di lavoro quali:

- pre accensione della pressa all’ora impostata;

- temperatura di lavoro;

- tempo di preriscaldamento;

- tempo di pressata;

- pressione minima durante il preriscaldamento;

- pressione massima di lavoro;

- impostazione della velocita del gruppo di carico.

2) ARIA + MEMBRANA

In questo caso la pressa diviene adatta al rivestimento
di pannelli sagomati sia con PVC che con impiallac-
ciatura.

L’utilizzo della membrana é richiesto unicamente per
I'incollaggio con impiallacciatura.

La macchina é dotata di un sistema di aggancio/sgan-
cio rapido della membrana, in questo modo € possibile
passare da un sistema di lavoro all’altro in pochissimi
minuti. Anche questo impianto, come il precedente &
comandato da un controllore logico programmabile,
che consente I'impostazione delle variabili sopra elen-
cate direttamente dal quadro comandi.

Ormamacchine membrane presses to cover
shaped panels are the result of our Company’s
experience in this peculiar field.

The complete range of presses includes the AIR
SYSTEM ECO

3D COVERING PRESS TYPE AIR SYSTEM ECO
The AIR SYSTEM ECO can work in two different
ways:

1) AIR WITHOUT MEMBRANE

The working principle does not foresee the use
of the membrane, so to allow the covering even
of very difficult shapes and, at the same time, to
avoid costs referred to the replacement of the
membrane itself.

Furthermore, this solution allows the reaching of
very high temperatures.

The loading/unloading system from the same

side — by means of one/two trays - lets the re-

moving of ‘dead times’ and one single operator’s

managing of the complete installation.

The complete installation is controlled by the

programmable PLC which allows to set all work-

ing functions from the control board such as:

- press pre-starting at the set time:

- working temperature;

- pre-heating time;

- pressing time;

- minimum pressure during the pre-heating
phase;

- working max pressure;

- loading group speed setting.

2) AIR + MEMBRANE

In this case the press is suitable to cover shaped
panels both with PVC and veneer.

The use of the membrane is required only to
glue veneer.

The machine is equipped with one fast mem-
brane hooking/unhooking system in order to
pass from one working system to the other in a
few seconds.

This system, as the previous one, is controlled by
the programmable PLC which allows the setting
of the above mentioned variables directly from
the control board.




Les presses a membrane Ormamacchine pour
le revetement de pieces defoncées sont le fruit
de notre expérience dans ce champ tres spécial.
La gamme compléte de presses comprend le
modele AIR SYSTEM ECO

PRESSE POUR REVETEMENT
TRIDIMENSIONNEL (3D)

MODELE AIR SYSTEM ECO

Le modéle AIR SYSTEM ECO peut marcher prin-
cipalement de deux maniéres :

1) AIR SANS MEMBRANE

Le fonctionnement ne prevoit pas de membrane,
ceci pour permettre le revetement meme de
panneaux a fagons tres difficiles et, en meme
temps, pour éliminer les couts du remplacement
de la membrane. Ce systeme peut atteindre une
température tres élevée.

Le systétme de chargement/déchargement en

meme cote — par un/deux tables - favorise I'éli-

mination des ‘temps morts’ et toute I'installation

est controlée par un seul opérateur. L’installation

est gérée par le PLC programmable qui permet

I’affichage des fonctions de travail du tableau de

commandes :

- pré-mise en marche de la presse a I’heure
établie;

- température de travalil

- temps de pré-chauffage ;

- temps de pressage;

- pression min. pendant le pré-chauffage;

- pression max de travail;

- établissement de la vitesse du groupe de char-
gement

2) AIR + MEMBRANE

Dans ce cas, la presse est apte au revetement
des panneaux defoncées soit avec PVC soit avec
placage. L'utilisation de la membrane est néces-
saire seulement en cas de collage avec placage.
La machine est equipée d’un systéme rapide
d’accrochage/decrochage de la membrane, ainsi
il est possible de changer le systéme de travail
en peu de minutes. Cette solution, comme la
précedente, est gérée par le PLC programmable
qui permet I’établissement des variantes directe-
ment du tableau des commandes.

Las prensas de membrana Ormamacchine para
el revestimiento de los tableros moldurados son
el fruto de la experiencia de nuestra Sociedad en
este sector muy particular.

La gama completa de prensas incluye los mode-
los AIR SYSTEM ECO

PRENSA PARA REVESTIMIENTO

3D MODELO AIR SYSTEM ECO

En principio el modelo AIR SYSTEM ECO puede
trabajar en dos maneras :

1) AIRE SIN MEMBRANA

El funcionamiento no prevee el uso de la mem-
brana para permitir el revestimiento de molduras
particularmente dificiles y permite también la
eliminacion de los gastos de reemplazo de la
membrana. Con este sistema se puede llegar a
temperaturas muy elevadas.

El sistema de carga/descarga veloz por el mismo

lado, por medio de uno/dos bandejas, facilita la

eliminacion de los ‘tiempos muertos’ y ademas,

un solo operador puede controlar toda la insta-

lacion.

El PLC programable dirige la instalacion permi-

tiendo la regulacién de las funciones de trabajo

del cuadro de mandos:

- pre-puesta en marcha de la prensa a la hora
establecida;

- temperatura de trabajo;

- tiempo de pre-recalentamiento;

- tiempo de prensada;

- presion min. durante el pre-recalentamiento;

- presion max de trabajo;

- regulacion de la velocidad del grupo de carga.

2) AIRE + MEMBRANA

En este caso, la prensa es idénea al revestimien-
to de los tableros moldurados sea con PVC sea
con chapa de madera.

El uso de la membrana es necesario solo en caso
de pagamento con chapa.

La maquina tiene un sistema de carga/descarga
rapido de la membrana , asi es posible cambiar
el sistema de trabajo en pocos minudos.

Esta solucion , como la precedente, se controla
por medio del PLC programable que permite
la regulacién de las variables directamente del
cuadro de mandos.

MemBpaHHsle npecchl AA 06MNLOBbIBaHUA (haCOHHbIX
nosepxHocTen hpmbl Ormamacchine co3aaHbl HA 0CHOBaHM
onbiTa, MPUOBPETEHHOrO (VPMON B 3TOM 0COBOM THNE
06paboTkw.

BbinyckaeTcA LWNPOKWiA aCCOPTUMEHT MPECCOB, BKIMIOYAIOLIAIA
nnHeriky mopeneit AIR SYSTEM ECO.

MPECC ANA OB/MLIOBKU JETANEN 3D

MOAEJIb AIR SYSTEM ECO

Mogenb AIR SYSTEM ECO B ocHoBHOM paboTaeT B ABYX
pexumax:

1) BO3AYX BE3 MEMBPAHbI

MprHLMN paBoTbl 63 NpUMEHeRINA MeMOPaHBI, N03BONAET
0671L0BbIBATHL AAXE TPYAHO NOAAAIOLLNXCA 06paboTke
naHenu, 1 Kpome 3Toro, NOHWXaeT 3aTpaTbl Ha 3amMeHy
Mem6paHbl.

Kpome Toro, BO3MOXHO 1CTIoNb30BaTh 60Mee BbICOKMe
Temneparypbl.

CvcTema 3arpy3Ku/BbIrpy3kit Ha OfHY CTOPOHY C MOMOLLbIO
O[HOro 1nu ABYX NI0TKOB, NO3BOMNAET UCKMIOYUTL BPeMA
MPOCTOA 11 OCYLLECTBAATb yrpaBneHve Beeli IMHMeN ToNbKo
OZHIM OrIEPaToPOM.

BcA nvHWA ynpaBnAeTCA NporpaMmMypyemMbIM N0r1yeckim
KoHTponnepom (MJ1K), KOTopblii NO3BONAET 3aaBaTh C
nynbTa ynpaenexuA Bce paboune dyHKLm:

- IPeBapUTENbHOE BKIIOYEHME NPECCa B YCTaHOBNEHHOE
BPEMA;

- pabouyto Temneparypy;

- BPEMA Npe/iBapuTENLHONO Harpesa;

- BPEMA MpeccoBaHuA;

- MUHMMasTbHOe [iaBNeHme BO BPEMA NpeaBapuTensHoro
HarpeBaHuea;

- MakcvmManbHoe paboyee AaBnexie;

- 33[iaHve CKOPOCTY y3na 3arpyskut.

2) BO3AYX + MEMBEPAHA

B 3TOM Cnyyae npecc MoXeT Uenonb3oBaThCA AnA 06NMLOBKM
npothnMpOBaHHbIX NaHenen, kak nnexkoit MBX, Tak 1
LUMOHOM.

MpymeHerre MembpaHb! TPEBYETCA UCKMIOYUTENBHO ANA
HaK/enBaHuA LLNOHa.

CTaHOK OCHALLEH C1CTEMON BbICTPOrO KPEMneHNA/CHATUA
MemMBpaHl, TaKim 06pa3oM MOXHO NepeiiTi 0T 0AHOTO
pexwma paboTbl K APYroMy 3a HECKOMKO MUHYT.

970 060pynoBaHIe, TaKXE Kak 11 MpeablayLuee, ynpaBnAeTcA
nporpamMmmpyembIM norindeckim kontponnepom (MJ1K),
MO3BONAIOLLMM 33AaBaTh NapamMeTpbl, yKadaHHbIe BbilLe,
HENoCpPEeACTBEHHO C MyNbTa YNpaBnerna.
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Con 1 vassoio ¢ With 1 tray e Avec 1 table
Con 1 bandeja ¢ C 1 notkom

Con 2 vassoi (a richiesta) e With two trays (upon request) ® Avec 2 tables (sur demande)
Con 2 bandejas (a pedido) ¢ C 2 npoTuBHAMM (N0 3anpocy)

VASSOIO A TRASLAZIONE MANUALE
MANUAL MOVING TRAY

TABLE DE TRANSLATION MANUELLE
BANDEJA DE TRASLADO MANUAL
PYYHOW BArPY304HbIN TOTOK

OPTIONAL: TRASLAZIONE MOTORIZZATA
OPTIONAL: MOTORIZED TRANSLATION

EN OPTION: MOUVEMENT MOTORISE
OPCIONAL: MOVIMIENTO MOTORIZADO  :
OrLUMOHAJIBHO: MOTOPU30BAHHOE IBUXEHWE -
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OPTIONAL

PIN SYSTEM (MANUAL)

Una economica soluzione dello spinoso
problema delle controsagome di
sostegno di pannelli da ricoprire con
fogli termoplastici. Il sistema consiste di
una lamiera zincata, forata e fresata, su
cui vengono posizionati degli elementi
tronco conici; tali elementi possono
essere facilmente traslati sulla superficie

senza possibilita di sollevarli dalla stessa.

La lamiera di cui sopra viene fissata

sul vassoio di carico della pressa, le
fresature sia trasversali sia longitudinali,
alloggianti i fori per la distribuzione del
vuoto, servono come riferimento per

la localizzazione dei pins; una volta
posizionati i pannelli, i pins vengono
manualmente raggruppati sotto i pannelli
stessi. Un sistema pratico e funzionale.

It’s an inexpensive solution of the
template sticky problem, needed as
support of the boards to be covered with
thermoplastic sheets.

The system consists of a galvanized
steel plate, drilled and milled, over which
truncated cone elements are located.
These elements can be easily moved
over the plate, without the possibility to
pick them up from its surface. The steel
plate is fixed onto the press loading tray;
the transversal and longitudinal millings,
housing the vacuum distribution holes,
serve also as references to locate the
pins.

s i
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FLANGIA MAGGIORATA

A richiesta € possibile equipaggiare il modello
AIR SYSTEM ECO con una flangia maggiorata

di 180 mm. L’accessorio € composto da flange
sovrapponibili che possono essere messe o tolte,
con facilita dall’operatore, in base alle esigenze
lavorative.

HIGHEST FLANGE

Upon request it is possible to make a higher flange
for the press AIR SYSTEM ECO up to 180 mm.

The equipment consists of several flanges which can
be placed on top of each other. The operator will use
them according to the panel thickness.

KITS D’EPAISSEUR

Sur demande il est possible d’équiper la machine
modele AIR SYSTEM ECO avec des kits d’épaisseur
de 180 mm. L’accessoire est composé de flasques
superposables qui peuvent étre montés ou démontés
facilement par I'operateur en fonction des exigences
de travail.

EXTRA BRIDA

A pedido es posible anadir al modelo PM AIR
SYSTEM ECO una extra brida hasta 180 mm.

Este accessorio se compone de 3 bridas, una arriaba
de la otra, que se pueden poner o sacar con facilidad
segun lo necessario.

YBE/IMYEHHBIN ®JIAHEL|

Once located the boards, the pins are
manually grouped under them. A pratical
and functional system.

Une solution économique pour résoudre
le probléme des contre-profils de
soutien des panneaux a recouvrir avec
les films thermoplastiques. Le systéme
consiste en une téle zinguée, percée

et fraisée, sur laquelle sont positionnés
des éléments coniques.

Ces éléments peuvent facilement

étre déplacés sur la surface sans se
décoller. La tole est elle-méme fixée sur
la table de chargement de la presse. Le
fraisage est aussi bien longitudinal que
transversal et sont toujours présents les
trous pour la distribution du systéeme de
vide. Le fraisage sert aussi de référence
pour le positionnement des pins. Une
fois les panneaux positionnés les pins
sont alors regroupés sous les panneaux.
Un systeme pratique et fonctionnel.

Una solucion barata para el problema
dificil de los soportes de los paneles a
recubrir con las hojas termoplasticas. El
sistema consiste de une chapa cincada,
perforada y fresada, donde se ponen
algunos elementos troncoconicos; dichos
elementos “pins” pueden ser facilmente
deplazados sobre la superficie sin
posibilidad de levantarlos.

La chapa se fija sobre la bandeja de carga

o 3anpocy, BO3MOXHO OCHACTUTb NPEeCc MOZEN

AIR SYSTEM ECO ¢hnaHuem, npesbiwatoLm 180 M.
lMpucnocobnexve cocTouT U3 Habopa hnaHLes,
yCTaHaBAMBaeMbIX OAVH Ha APYro, TakuMm 06pasom,
onepaTtop MOXeT JIerko MeHATb BbICOTY KaMepbl, B
3aBMCKMOCTM OT BbINOSHAEMOI 06paboTKMU.

de la prensa, los fresados transversales y
longitudinales, donde estan los agujeros
para la distribucion del vacio, sirven como
referencia para localizar los “pins” cuando
se ponen los paneles, los “pins” estan
manualmente agrupados bajo los paneles
mismos. Un sistema practico y funcional.

PIN SYSTEM (PYYHAR)

lNpencTaBnAeT coboii reHnanbHoe M Hefoporoe
peLLeHne BONpoca OnopHbIX WabnoHoB anA
naHenew, KoTopble HEOBXOAMMO NOKPbITH
TepmonnacTU4HbIM MaTepuasioM. Cuctema
COCTOWT M3 OLWIHKOBAHHOTO, MPOCBEP/IEHHOTO
1 (ppe3epOBaHHOr0 METANIMYECKOrO NINCTA,
Ha KOTOprI?I yCTaHaBMBatOTCA NaTyHHble
3N1EMEHTbI B hOpMe YCEYEHHOT0 KOHyca.
[laHHble 3neMeHTbl MOXHO IErko nepemeLLaThb
M0 NOBEPXHOCTM 6€3 HEOOXOAUMOCTY UX
MOSHWUMAHWA.

YKa3aHHbIN BbILLE METANNYECKWA INCT
KPEenuTCA Ha 3arpy304HOM IOTKe npecca, a
rnonepeyHoe 1 NPoLoNbHOe (hpe3epoBaHye,

1 OTBEPCTUA, MPeAHa3HaveHHble AnA
pacnpefeneHus Bakyyma, UCrofb3ytoTeaA

B Ka4yecTBe OTMETKM AJ1A ONpeaeneHna
MONOXXEHWA NTATYHHbIX 3NIEMEHTOB. YCTaHOBUB
MaHenn Ha MeCTo, ANEMEHTbI BPYYHYIO
cobupatotcA nog HUMK. dTa yaobHaaA n
(byHKLMOHANbHAA CCTEMA OCHOBbLIBAETCA

Ha TEXHOMOrMN MarHUTHbIX none|7|, n

cTana BO3MOXHOMN 6narofapa NocnesHUM
OOCTUXEeHUAM B 0671aCTN CUHTETUYECKUX
MaTepmarnos.
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GRUPPO DI STOCCAGGIO DEL PVC

Possibilita di immagazzinare fino a due rulli posizionati su supporti rotanti
completi di blocco meccanico. La struttura, in tubolari saldati, & completa di
rotelle per facilitarne I’eventuale spostamento. Il gruppo pud essere richiesto
con il dispositivo di taglio pvc azionabile manualmente o automaticamente,
con azionamento della lama, a mezzo di un pistone pneumatico.

PVC FOIL STORAGE UNIT

Possibility to stock two rollers on rotating supports with mechanical lock.
The structure, made of welding tubular steel profiles, is complete of wheels in
order to make easy the movement. The group may be equipped with a PVC
manual or automatic cutting unit. The blade is moved by a pneumatic piston.
GROUPE DE STOCKAGE DU PVC

Possibilité de stocker le PVC jusqu’a 2 rouleaux positionnés sur des supports
tournants avec blocage mécanique. La structure, tubulaire soudée, est
compléte de roues pour faciliter I'éventuel déplacement. Le groupe peut étre
demandé avec un dispositif de coupe manuelle ou pneumatique par vérin.
GRUPO DE ALMACENAMIENTO DEL PVC

Posibilidad de almacenar hasta dos rodillos posicionados sobre

soportes rotatorios completos de bloqueo mecanico. La estructura, en
tubulares soldados, es completa de ruedecillas para facilitar el eventual
desplazamiento. El grupo puede ser pedido con dispositivo de corte PVC
accionable manualmente o automaticamente, en este Ultimo caso con cuchilla
desplazable con pistén neumatico.

FPYNMNA CKNAOUPOBAHWA NBX.

B0o3MOXHOCTb yCTaHOBKM ABYX PYNIOHOB MAEHKM Ha BPALLAOLLMECA Onopbl,
060opyLoBaHHbIE MexaHN4eCcKon B10KMPOBKOIA. CTPYKTYpa U3 CBapHbIX TPY6
YKOMMN/IEKTOBaHa Konecamu, AnA 06ier4yeHna ee nepemeLleHna. Fpynna MoxeT
NOCTaBAATLCA C YCTPONCTBOM O0Tpe3ku MNBX, NprBoAUMbBIM B AEACTBUE BPYYHYIO WK
aBTOMAaTUYECKW, C OBMXXEHUEM HOXa Npy NOMOLLM MHEBMATUYECKOro LMNUHApa.

MAGAZZINO MULTI STAZIONI ROTANTE PER PVC
PVC MULTI-ROLLER STORAGE STATION

MAGASIN ROTATIF MULTI-STATIONS POUR PVC
DEPOSITO MULTI-ESTACIONES BASCULANTES PARA PVC
Bpawarowminca MHOronosuuMoHHbli cknap ana NBX

GRANULATORE PER PVC

A richiesta pud essere fornito questo utile accessorio. Il granulatore a lame
€ una macchina concepita per tagliare, granulare pezzi e scarti di materiale
plastico con il minimo dispendio di energia. La macchina si compone
essenzialmente della tramoggia di convogliamento, della camera di taglio e
del dispositivo di raccolta del materiale.

GRANULATOR FOR PVC

On request it is possible to supply this machine. The blade granulator is a
machine built to cut and to granulate plastic pieces and material waste with
a minimum energy consume. The machine consists of a feeding hopper, a
granulating chamber and the equipment to collect the material.

BROYEUR DE PVC

Sur demande peut étre fourni cet accessoire utile. Le broyeur a lames est
une machine congue pour couper broyer les morceaux et chutes de matériel
plastique avec une dépense minimum d’énergie. La machine se compose
essentiellement d’un bac d’entrée, de la chambre de coupe et du dispositif
de récupération du matériel.

TRITURADOR PARA PVC

A pedido puede ser entregado este accesorio. El triturador de hojas es una
maquina apta a cortar y triturar piezas y desechos de material plastico con
el minimo consumo de energia. La maquina se compone basicamente de la
tolva de transporte, de la cdmara de corte y del dispositivo de recogida del
material.

Recycling and Processing Solutions I'PAHVJ'IFITOP ﬂ"ﬂ nBX

[Mo 3anpocy BO3MOXHA NOCTaBKa AaHHOro npucnocobneHuna. MpaHynaTop — ato
YCTPOWCTBO, NPeAHa3HaYeHHOe AN1A U3MENbYEHUA KYCKOB U OTXOL0B NAaCTUKOBbIX
MaTepuanos C MAHUMANbHBIMU 3aTpaTamu 3HEPrun. YCTPOWCTBO COCTONT 13
3arpy304HOI BOPOHKM, Kamepbl peaku 1 npucnocobneHna ona cbopa matepuana.




Le presse termoformatrici a caldo Ormamacchine, della serie CVM, de madera contrachapada o chapillas de madera. Maquinas equipadas

rappresentano una valida proposta per le lavorazioni che prevedono il con bomba de vacio de alto rendimiento, son faciles de usar y con todas
rivestimento e I'incollaggio a caldo, di parti sagomate con fogli di multistrato las disposiciones necesarias para el control y regulacion de las distintas
0 impiallacciatura. Macchine dotate di pompa per il vuoto, ad alte fases de trabajo.
prestazioni, sono di facile utilizzo e complete di tutti i dispositivi necessari
per il controllo e le regolazione delle varie fasi di lavoro. TepmochopmoBoYHbIe Npeccbl Ormamacchine, cepyn

CVM, npenctaBnaioT cobon achheKTNBHOE pelleHne AnA
The CVM Ormamacchine thermoforming hot presses represent a valid OKJIeMBaHMA N U3rOTOBIEHNA MHOTOCIOMHBIX THYTOK/IEEHbIX
proposal for processes like coating and hot gluing of shaped parts with netanei No TEXHONOrMM ropAYero NpPeccoBaHunA.
sheets of plywood or veneer. The machines are equipped with high CTaHKM OCHaLLEeHbl BaKyyMHbIM HACOCOM BbICOKOM
performance vacuum pumps, are easy to use and are complete with NPOV3BOAUTENBHOCTU, MPOCTLI B UCMOSIb30BaHNN Y
all the necessary components for the control and regulation of all the 060pyAoBaHbl BCEMN HEOOXOAVMbIMU MeXaHu3mamun ona
working phases. KOHTPONA 1 yNpaBfeHuA Ha pa3nnyHbix 3Tanax paboTbl.

Les presses thermo-formeuses a chaud Ormamacchine, de la série
CVM, représentent une proposition valable pour les travaux qui prévoient
le revétement et I’encollage a chaud, de piéces défoncées avec des
feuilles de multi plis ou placage. Machines dotée de pompe a vide a
haute prestations , elles sont faciles d’utilisation et compléte de tous les
dispositifs nécessaires pour le controle et le réglage de toutes les phases
de travail.

Las prensas de termoformado en caliente Ormamacchine, de la serie
CVM, representan una propuesta valida para los procesos que incluyen el
revestimiento y el encolado en caliente de piezas moldeadas con laminas

MEMBRANA ELASTICA *,
ELASTIC MEMBRANE
MEMBRANE ELASTIQUE
MEMBRANA ELASTICA :
ONTACTUHHAA MEMBPAHA




CVM 2

Modello con piano di lavoro a rotazione

Le macchine sono dotate di un sistema di rotazione
del piano di lavoro (vedi schema di funzionamento).
Il carico del materiale viene effettuato a coperchio
aperto e dopo averlo chiuso la rotazione permette di
posizionare il materiale, per la fase di essiccazione
della colla, nel vano inferiore dove & posizionato

il dispositivo di riscaldamento. E possibile la
preparazione di un secondo carico durante la fase
di essiccazione della colla del primo carico al fine di
raddoppiare la produttivita.

CVM 2

Model with rotation working table

The machines are equipped with a rotational system
of the working table (see diagram of operation). The
material loading is done with open frame and, after it
has been closed, the rotation brings the working table
in the lower part of the machine where there is the
heating system and the glue drying occurs.That allows
the preparation of a second load during the glueing
time of the first load, so that the production is doubled.

CVM 2

Modeéles avec plan de travail rotatif

Ces machines sont dotées d’un systéme de rotation
du plan de travail (voir schéma de fonctionnement).
Le chargement du matériel est effectué a couvercle
ouvert et apres I'avoir fermé , la rotation permet de
positionner le produit , pendant la phase de séchage
de la colle, dans la cuve inferieure ou est positionné
le groupe de chauffage. Membrane qui permet la
préparation du chargement suivant pendant la phase
de séchage du précédent . ceci permet de doubler la
production.

CVM 2

Modelo con plato de trabajo a rotacion

Las maquinas estan equipadas con un sistema de
rotacion de la superficie de trabajo (véase el esquema
de funcionamiento). La carga del material se realiza
con la tapa abierta y, después de que se cierra, la
rotacion permite el posicionamiento del material, para
la etapa de secado de la cola, en el compartimiento
inferior del equipo donde es colocado el dispositivo
de calentamiento. La version CVM 2 esta equipada
con una adicional brida con membrana que permite
la preparacion de una segunda carga durante la fase
de secado de la cola de la primera carga con el fin de
doblar la productividad.

CVM 2

Mopenu c nepeBOpPOTHbIM paboyuum
ctonom. O6e MoLenv NOXOXM Mo TuMy
MeXaHN4YeCKOM KOHCTPYKLMM N CHaBXXeHbI
CcrCTEeMOoN nepesopoTa paboyero

cTtona (CM. cxemy onepauun). 3arpyska
maTepuana npom3BoAUTCA NPU OTKPbITON
MembpaHe 1 nocne ee 3akpbITuA,

CTON NnepesBopaynBaeTca, 1 aetasnb
0oKa3blBaeTCA B HVXKHEW YacTu Kopryca
CTaHKa, rae HaxoamMTCA cucTema Harpesa
ONA BbicywmBaHuA kneA. Bepcua CVM 2
CHab>keHa JOMOMHUTENbHbIM donaHuem

C MembpaHo, KOTOpbI NO3BONAET
BbIMOMHATL 3arpy3Ky BTOPOW AeTanu

BO BpPeMA BbICYLUMBAHNA NpeablayLen
3arpysku, 4To obecneyvBaeT yBenmyeHme
NpoV3BOANTENBHOCTY.
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CVM ECO

Modello base

con piano di lavoro fisso
Rappresenta la versione pill
economica: un piano di lavoro
opportunamente realizzato per
lo scarico del vuoto, una flangia
intermedia, dove ¢ fissata la
membrana in gomma, e la
cappa riscaldante superiore per
I'essiccazione della colla.

CVM ECO

Basic model

with fixed working table

It is the cheapest version: a
working table suitably made

for the vacuum release, an
intermediate flange, where the
rubber membrane is mounted, and
the upper heating hood for drying
the glue.

CVM ECO

Modéle de base

avec plan de travail fixe
Représente la version plus
économique : un plan de travail
opportunément réalisé pour la
fonction du vide, un flasque
intermédiaire ou est fixée la
membrane en caoutchouc et la
hotte chauffante supérieure pour le
séchage de la colle .

CVM ECO

Modelo basico

con plato de trabajo fijo
Representa la version mas barata:
un plato de trabajo adecuado

para la descarga del vacio,

una brida intermedia, donde se
fija la membrana de goma y el
calentador superior para el secado
de la cola.

CVM ECO

BasoBaa mogenb ¢
HenoABWMXHbIM paGouum
ctoniom. NMpencrasnaeT
cobown 6onee pelleBbln
BapuaHT: paboymii

CTON, U3rOTOBJIEHHbIN
COOTBETCTBYHOLMM 06pa3om
017 cO30aHNA PaspAXeEHNs;
NPOMEXXYTOUHbIV (hnaHeLl,
Ha KOTOPOM yCTaHOBNEHa
pesuHoBaa membpaHa;

1 BEPXHAA KpbIlWKa C
cMUCTeMON Harpesa AnA
BbICYLUMBAHNA Knes.

ORMA

M OAGC HINE
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VACUUM PLUS

Macchina adatta per il rivestimento di antine sagomate con PVC. Con la versione base si deve utilizzare
il foglio completo di PVC per poter permettere il ciclo del vuoto. Come optional & possibile richiedere e
montare il Kit di aggancio della membrana.

Machine suitable for the coating of shaped doors with PVC.
With the basic version, it must be used the full sheet of PVC in order to allow the vacuum cycle. As an
option, it is possible to request and install the membrane clamping unit kit.

Machine utilisée pour le revétement de porte de cuisines avec PVC. Avec la version de base il est
nécessaire d’utiliser la feuille compléte de PVC afin de permettre le cycle de vide. En option , il est
possible de monter sur la machine un kit de fixation membrane.

Equipo apto para el revestimiento de paneles moldeados con PVC. Con la versién base se debe utilizar la
hoja completa de PVC para poder permitir el ciclo de vacio. Como opcional se puede pedir y afiadir el kit
de enganche de la membrana.

CTaHOK NpegHasHaveH anAa okyiemBaHuA hpes3epoBaHHbIX CTBOPOK MiieHkamu MNBX.
B cTtaHgapTHOM Bepcum ncnonb3yeTca eanHblin nucT MNBX no3BOAAIOWMM BbINOIHUTL
BaKyyMHbIV UMKI. [10 3anpocy MOXeT 6bITb yCTaHOBMIEH MEMOPaHHbI KOMMIEKT.

DETTAGLIO DEL DISPOSITIVO DI APPLICAZIONE
DELLA MEMBRANA CON SISTEMA RAPIDO
DI AGGANCIO E SGANCIO

DETAIL OF THE MEMBRANE APPLICATION DEVICE
WITH QUICK HOOK AND RELEASE SYSTEM

DETAIL DU DISPOSITIF DE APPLICATION DE
LA MEMBRANE AVEC KIT RAPIDE MONTAGE/
DEMONTAGE.

DETALLE DEL DISPOSITIVO DE APLICACION
DE LA MEMBRANA CON SISTEMA RAPIDO
DE ENGANCHE Y DESENGANCHE

HLETAJIb INMPUCTIOCOBJIEHVA ATTA YCTAHOBKU
MEMBPAHbI C CUCTEMOW BbICTPOIO KPEM/IEHWS
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CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL FEATURES

DONNEES TECHNIQUES - DATOS TECNICOS - TEXHUWYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

TYPE

30/13

35/13

40/13

40/16

30/13

30/20

35/13

35/16

35/20

40/13

40/16

e Dimensioni ® Dimensions
e Dimensions
e Dimensiones © Paawopbl

mm

2800

1200

3300

1200

3800

1200

3800
X
1400

2800

1100

2800
X
1800

3300
X
1100

3300

1400

3300
X
1800

3800

1100

3800

1400

e Spessore massimo di lavoro
(compresa controsagomay)

e Max working thickness
(included countershape)

e Epaisseur maximum de travail
(inclus contre-gabarit)

e Espesor maximo de trabajo
(contramoldura incluida)

® MakcumanbHaa paboyan TonwmHa
(BKNOYAA KOHTPLUABOH)

mm

500

500

500

500

500

500

500

500

500

500

500

Postazione di lavoro
Working station
Stationnement de travail
Mesas de trabajo
Paboyee mecto

nr

Riscaldamento
Heating
Chauffage
Recalentamiento
[MonHoe

kW

7,5

18

21

28

21

21

28

21

21

Assorbimento Totale
Total Consumption
Consommation Totale
Absorcion Total
[ornoweHve Tenna

kW

8,5

10

19

22,5

29,5

22,5

22,5

29,5

22,5

22,5

® Peso e Weight e Poids
® Peso © Bec

kg

670

770

950

1000

1185

1670

1280

1790

1890

1400

2000

Larghezza
Width
Longueur
Largura
LLinpnHa

mm

3300

3800

4300

4300

3850

4050

4350

4350

4600

4850

5100

Lunghezza
Lenght
Largeur
Ancho
Onnna

mm

1600

1600

1550

1750

1600

2300

1600

1600

2300

1600

1900

Altezza
Height
Hauteur
Altura
BbicoTa

mm

1720

1750

1750

1750

1200

1500

1200

1300

1550

1200

1300

| dati non sono impegnativi e possono essere modificati senza preavviso da parte del costruttore.
e The characteristics are not binding and may be modified or changed without notice from the manufacturer.
e Les donnees techniques sont indicatives et sans engagement de notre part.
e Caracteristicas y datos técnicos que se refieren no son empefiativos y pueden ser variados por parte del constructor sin aviso.
e [laHHble HeobA3bIBaKOLLMe. VI3roTOBUTEN MOXKET M3MEHNTBL NX 6€3 NpeaBapuTebHOro YBeAOMMIEHNA.
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AIR SYSTEM ECO

TYPE TYPE 25/14 30/14
: g:mgg::gg: Dimensions mm 27x00 Dimensioni e Dimensions e Dimensions mm 2?(40 28;1'0
® Dimensiones © Pasmopbl 1200 Dimensiones ¢ Paawopbl 1340 1340
e Spessore massimo di lavoro © Dimensioni max pannello
(compresa controsagoma) con rivestimento 3D
o Max working thickness © 3D PVC Coating - Largest panel
(included countershape) dimensions
e Epaisseur maximum de travail © Dimensions maximum du panneau mm 23(40 27;‘0
(inclus contre-gabarit) mm 120 avec revétement tridimensionnel 1240 1240
o Espesor maximo de trabajo * Dimensiones max panel
(contramoldura incluida) con revestimento 3D
o MakcumansHas pabodan TonlmHa © MakcumanbHble pasmepbl NaHenm ¢
(BKMIOYAA KOHTPILIABNOH) 3D-nokpeITreM
Postazione di lavoro Altezza camera di lavoro
Working station Working chamber height 60 60
Stationnement de travail nr 1 Hauteur cuve de travail mm 180* 180
Mesas de trabajo Altura camara de trabajo
PaGouee MecTo BbicoTa pabouer kamepbl
Riscaldamento Pistoni e Pistons e Vérins N 4 6
Heating Pistones ® MopLuH mm 140 140
Chauffage kw 21 0
Recalentamiento Corsa e Stroke e Course mm 250 250
MonHoe Recorrido ¢ Ynap
Assorbimento Totale Ton e Ton @ Tonnes e Toneladas ® ToHHa 180 270
Total Consumption kg/cm 5 5
Consommation Totale kw 22 Riscald t
Absorcion Total Hlesact?ngamen 0
Mornowexue Tenna Chauffage W 18 21
; ; Recalentamiento
© Peso e Weight e Poids
o Peso © Bec kg 800 MonHoe
Assorbimento Totale
\I;\z;i:’gtnezza Total Consumption
Longueur mm 3450 Consommation Totale kw 25 28
Largura Absorcion Total
WnpyHa MornoLeHue Tenna
Lundh Peso e Weight e Poids e Peso e Bec kg 7500 8800
unghezza
Lenght Larghezza
Largeur mm 1800 Width
Ancho Longueur mm 2350** 2350**
[NvHa Largura
LLnpuHa
Altezza
Height Lunghezza
Hauteur mm 1200 Lenght
Altura Largeur mm 5775** 6775**
BeicoTa Ancho
. | DJ'IVIH&
Altezza
Height
Hauteur mm 2250** 2250**
Altura
BoicoTa

* OPTIONAL

** Quadro comandi escluso ® Control board excluded e Tableau de controle exclus
Cuadro de mandos excluido ® MaHenb ynpaBneHnA He ydyTeHa

o | dati non sono impegnativi e possono essere modificati senza preavviso da parte del costruttore.
o The characteristics are not binding and may be modified or changed without notice from the manufacturer.

o [es donnees techniques sont indicatives et sans engagement de notre part.

e (Caracteristicas y datos técnicos que se refieren no son empefiativos y pueden ser variados por parte del constructor sin aviso.
e [laHHble HeobA3bIBaKOLYMeE . VI3roToBUTEIb MOXET M3MEHUTH NX 63 NPeABapUTEIbHOrO YBEAOMIIEHNA.
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e | dati non sono impegnativi e possono essere modificati senza preavviso da parte del costruttore.
o The characteristics are not binding and may be modified or changed without notice from the manufacturer.
e Les donnees techniques sont indicatives et sans engagement de notre part.

e Caracteristicas y datos técnicos que se refieren no son empenativos y pueden ser variados por parte del constructor sin aviso.

o [laHHble He0bA3bIBaKOLLME. VI3rOTOBUTENIb MOXET U3MEHNTB MX 6€3 rnpegBapuTesIbHOro yBeAOMIIeHNUA.
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